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O Grupi Adacta
 
 
Informatička rešenja, poslovno savetovanje i uvođenje promena
U Grupi Adacta bavimo se razvojem i uvođenjem poslovno-informacionih rešenja, poslovnim savetovanjem, kao i uvođenjem 
promena u preduzećima. Sav naš rad usmeren je na sadržajna poboljšanja i napredak poslovanja naših klijenata. Sarađujemo sa 
uspešnim uslužnim, trgovačkim i proizvodnim preduzećima, javnim preduzećima, osiguravajućim društvima i drugim finansijskim 
ustanovama. Naš uspeh se bazira na poznavanju poslovnih procesa i korišćenju napredne informacione tehnologije, kao i na mar-
ljivosti i istrajnosti koje obezbeđuju rezultate i zadovoljstvo naših klijenata i zaposlenih.
  

Preduzeća u Beogradu, Ljubljani, Mariboru, Zagrebu i Trstu
Prvo preduzeće Adacta osnovali smo još kao studenti, 1989. godine u Ljubljani. Zbog odličnog poznavanja tehnologija i permanen-
tnog usavršavanja, dobili smo priliku da se dokažemo kroz razvoj prvog elektronskog imenika za Telekom Slovenije i poslovnog 
bankarskog sistema za Banku Koper. Ubrzo smo shvatili koliko je važno poznavanje poslovnih procesa i da programsko rešenje, 
bez obzira na to koliko dobro može da bude, predstavlja samo potreban alat i samo po sebi ne obezbeđuje rezultate. Usmerenost 
na poslovno-informaciona rešenja i savetovanje nastavili smo početkom uvođenja rešenja Microsoft Dynamics 1998. godine. U 
ovoj oblasti ubrzo smo preuzeli vodeću ulogu koju smo vremenom dodatno učvrstili. 2000. godine osnovali smo preduzeće u Za-
grebu, a 2003. godine u Beogradu. Poslednjih godina uložili smo mnogo napora u razvoj vlastitih programskih rešenja na području 
osiguranja koja su trenutno među najatraktivnijim na tržištu. 
 

20 godina rada, 230 stručnjaka i više od 300 uspešno završenih projekata 

Grupu Adacta danas čine preduzeća u Beogradu, Ljubljani, Zagrebu i Trstu kao i podružnica u Mariboru. U Grupi radi više od 230 
stručnjaka koji su uspešno učestvovali na preko 300 projekata uvođenja poslovo-informacionih sistema. Grupa godišnje ostvaruje 
13 miliona evra prometa. Uz podršku klijentima u regionu, sve češće sarađujemo i sa velikim međunarodnim preduzećima u EU, 
Rusiji, Aziji i Severnoj Africi. Cilj nam je da postanemo prvo ime u regionu za poboljšanje poslovanja i uvođenje promena koje će, 
zajedno sa poslovno-informacionim rešenjima, našim klijentima donositi realne i merljive rezultate.
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Kolege s područja razvoja 
rešenja za osiguranje, 
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Poslovna rešenja
Microsoft Dynamics
Microsoft Dynamics je skup prilagodljivih rešenja za upravljanje poslovanjem (ERP) i odnosima sa klijentima (CRM) koja osi-
guravaju podržavanje većine poslovnih funkcija i procesa, a rukovodstvu i zaposlenima pomažu pri donošenja poslovnih od-
luka. Microsoft Dynamics nudi slično korisničko iskustvo kao druga Microsoft rešenja i sa njima se lako integriše. Rešenja 
automatizuju i pojednostavljuju procese u službama finansija, prodaje i snabdevanja, čime preduzećima omogućuju uspešnije 
poslovanje.

Vodeći smo partner za uvođenje poslovnih rešenja Microsoft Dynamics i s tim 
povezanim savetovanjem u regionu.

Microsoft Dynamics NAV 
Sveobuhvatno rešenje za srednje velika preduzeća koje se odlikuje jednostavnim korišćenjem, brzim uvođenjem i efikasnim 
razvojem dorada.

Microsoft Dynamics AX 
Sveobuhvatno rešenje za veća preduzeća koje se odlikuje naprednim funkcionalnostima za podršku lancima snabdevanja i 
poslovnom području proizvodnje.

Microsoft Dynamics CRM 
Rešenje za upravljanje odnosima sa klijentima i drugim odnosima (XRM), integrisano u Outlook i namenjeno zahtevnim orga-
nizacijama.

Grupa Adacta uspešno je izvela više od 200 implementacija rešenja Microsoft Dynamics u najrazličitijim delatnostima. Svojim 
klijentima obezbeđujemo celovito izvođenje projekta, od planiranja do dugoročne podrške. Pored tehničke implementacije, 
uvodimo i suštinske promene i zajedno sa klijentima radimo na poboljšanju poslovanja. Kvalitet usluga Grupu Adacta svrstava 
u Microsoft President’s Club, koji okuplja najuspešnije Microsoft partnere na području poslovnih rešenja.

Naši najveći klijenti su:

Prednosti rešenja Microsoft Dynamics
•	 Svetska rešenja prilagođena domaćem poslovnom okruženju
•	 Poznato korisničko iskustvo i povezanost sa drugim Microsoft
•	 tehnologijama
•	 Dugoročno obezbeđen razvoj i sigurnost investicije
•	 Na raspolaganju su u gotovo svim evropskim državama

Adria Airways
AstraZeneca
Azzaro
B92
Cablex
Gavrilović
Global press

Krka Farma
Linde Gas
Maraska
MOL
MPC Properties
N Sport
Nexe

Polimark
Privredni savetnik
Stylos
TMF
Toyota Adria
Vitro group
Zepter
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Tokom izvođenja međunarodnih projekata 
često sarađujemo sa partnerskom mrežom 
Partner Power International. Mreža okuplja 
vodeće partnere Microsoft Dynamics u svim 
privredno važnim zemljama sveta i jedini je Mi-
crosoft Dynamics partner koji je specijalizovan 
za podršku preduzećima sa međunarodnim 
poslovanjem. 

Većina korporacija koje posluju na međunaro-
dnom planu teži ka unifikaciji poslovanja svojih 
preduzeća ćerki. Tako se pronalaze najbolji po-
stupci i poboljšavaju operativni poslovni procesi, 
pojednostavljuje upravljanje i posebno nadzor nad 
preduzećima ćerkama. Poslovna rešenja kao što 
je Microsoft Dynamics su idealna baza, jer su pre-
vedena i lokalizovana u svim ekonomski važnim 
državama sveta. Jedinstveno rešenje obezbeđu-
je unifikaciju poslovanja i sistema izveštavanja i 
smanjuje troškove poslovno-informacionog sis-
tema. 

Većina preduzeća danas posluje izvan državnih 
granica, a međunarodno uvođenje poslovno-in-
formacionih sistema u većem broju preduzeća, u 
različitim državama, još uvek je daleko zahtevnije 
od pojedinačnih implementacija. Uzroci ove kom-
pleksnosti su tehničke, sadržajne i kulturne priro-
de. Tipična pitanja su:

•	 treba li sistem da bude centralizovan ili ne,
•	 kako da se reši problem različitih lokaliza-

cija, 
•	 kako da se nađe zajedničko rešenje za sva 

preduzeća,
•	 kako da se usklade poslovni procesi, pode-

šavanja, matični podaci,
•	 kako da se nadgledaju usluge lokalnih par-

tnera, a time i troškovi implementacije …

U Grupi Adacta smo se specijalizovali za imple-
mentaciju poslovno-informacionih rešenja ove 
vrste. Nameđunarodnim projektima učestvujemo 
u različitim ulogama, i to ili kao lokalni partner u 
okviru projekata koji se vode iz inostranstva, ili kao 
glavni partner za podršku stranim kompanijama u 
vlasništvu domaćih preduzeća. Preuzimamo i ulo-
gu vođenja brige o razvoju složenih korporativnih 
funkcionalnosti.

 
Minhenski Linde Gas je vodeći proizvođač 
i isporučilac tehničkih gasova na svetu. Za 
po¬slovno- informacionu podršku radu svo-
jih preduzeća ćerki, ovo preduzeće je izabralo 
Microsoft Dynamics NAV i Grupu Adacta. Na-
stupali smo u ulozi partnera za razvoj i im-
plementaciju zajedničke korporativne funk-
cionalnosti koja podržava specifične delove 
poslovanja, prvenstveno upravljanje kontejne-
rima za gas. Rešenje smo, zajedno sa lokal-
nim partnerima, uveli u preko 20 preduzeća u 
Istočnoj Evropi, Severnoj Africi i Aziji.
 

Grupa Studio Moderna je vodeće preduzeće u 
Istočnoj Evropi u oblasti direktnog marketinga 
i celovitih marketinških rešenja. Pored toga, 
razvija i inovativne proizvode i vlastite robne 
marke. Preduzeće je za osnov zajedničkog re-
šenja izabralo Microsoft Dynamics NAV. Gru-
pa Adacta brine o poslovno-informacionom 
sistemu u matičnom preduzeću i zajedno sa 
inostranim partnerima vodi implementacije u 
preduzeć ma ćerkama.

 

Sony Music Entertainment je globalna mu-
zička izdavačka kuća koja prodaje dela nekih 
najpoznatijih muzičkih imena u svetu, kao što 
su Elvis Presley, Christina Aguilera, Santana. 
Grupa Adacta u kompaniji radi na razvoju i im-
plementaciji zajedničkog korporativnog reše-
nja koje se bazira na Microsoft Dynamics NAV 
i koje je prvenstveno namenj no upravljanju 
autorskim pravima i kontrolingu. Rešenje se 
uvodi globalno u sva manja preduzeća kom-
panije. 

Partner Power International

Specijalisti za
međunarodne
projekte
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Rešenja za osiguravajuća 
društva i finansijske 
institucije
Grupa Adacta već više od 15 godina uspešno sarađuje sa osiguravajućim društvima, bankama, investici-
onim društvima i društvima koja se bave finansijskim uslugama. Područje osiguranja je jedno od naših 
ključnih poslovnih područja. Naš cilj je da očuvamo vodeću ulogu u regionu i da se afirmišemo na novim 
tržištima Istočne Evrope. Glavne kompetencije Grupe Adacta su razumevanje poslovnih potreba osigura-
vajućih društava, odgovarajuća informatička rešenja, kao i njihova uspešna implementacija unutar kom-
pleksnih organizacionih struktura.

Naša rešenja obezbeđuju celovit pogled na osiguranika, brz razvoj no-
vih proizvoda na području osiguranja i podršku svim vrstama prodaje.  

Informatička rešenja Adacte na području osiguranja AdInsure i LifeBox temelje se na vlastitom 
znanju i najmodernijim tehnologijama. Razvijali smo ih zajedno sa našim najvećim klijentima i stručnjaci-
ma iz oblasti osiguranja i finansija. To obezbeđuje njihovu prikladnost za naše poslovno okruženje, i to kako 
u pogledu funkcionalnog opsega, tako i u pogledu podrške lokalnim poslovnim i zakonskim zahtevima. Po-
red rešenja za podršku baznoj delatnosti, u osiguravajuća društva uvodimo i finansijsko-računovodstvena
rešenja Microsoft Dynamics i rešenja za poslovno izveštavanje. Sarađujući sa nama, osiguravajuća društva, 
pored izuzetnog softvera, obezbeđuju i stručno sadržajno savetovanje o optimizaciji poslovnih procesa i 
dobijaju jakog partnera za efikasno uvođenje promena u organizaciji.

Naša rešenja osiguravajućim društvima obezbeđuju:

•	 celovitu podršku svim poslovnim procesima u osiguravajućem društvu za sve vrste osiguranja;
•	 celovit pregled informacija o osiguraniku u pogledu sklopljenih polisa osiguranja, platnih bilansa, 

štetnih događaja i profitabilnosti;
•	 odgovarajuću informatičku podršku i fleksibilnost u razvoju novih proizvoda na području osiguranja i 

mogućnost efikasne prodaje;
•	 podršku svim vrstama prodajnih kanala, od vlastitih podružnica, posrednika, partnerskih preduzeća, 

do interneta;
•	 optimizaciju poslovnih procesa i smanjenje operativnih troškova poslovanja;
•	 mogućnost postepenog uvođenja i povezivanja sa drugim delovima informacionog sistema.
 



Osiguravajuće društvo Triglav je, sa svojim povezanim društvima, 
vodeća osiguravajuća kuća u regionu. Grupa Adacta je, zajedno sa 
strunjacima Osiguravajućeg društva Triglav, razvila i uvela novi po-
slovno-informacioni sistem za podršku svim poslovnim procesima u 
osiguravajućem društvu u oblasti imovinskog osiguranja. Rešenje je 
uvedeno u Osiguravajućem društvu Triglav u Ljubljani i Triglav Osigu-
ranju u Zagrebu, a u toku je uvođenje u Triglav Kopaoniku u Beogra-
du. U sklopu projekta centralizacije računovodstva u Osiguravajućem 
društvu Triglav u Ljubljani, Adacta je uvela računovodstveno rešenje 
Microsoft Dynamics i preuzela vodeću ulogu u tom projektu.

 

Grupa SavaRE je regionalna osiguravajuća kuća koja u svojim pove-
zanim društvima uz reosiguranje nudi i sve vrste imovinskih i životnih 
osiguranja. Grupa Adacta je strateški partner grupe SavaRE za po-
slovno-informaciona rešenja u celom regionu, i to kako u oblasti imo-
vinskih, tako i životnih osiguranja. Jedinstveno rešenje im osigurava 
zajednički razvoj proizvoda u oblasti osiguranja, kao i jednostavnu 
konsolidaciju svih relevantnih poslovnih podataka.
 

Osiguravajuće društvo AdriaticSlovenica je jedna od vodećih osigu-
ravajućih kuća u Sloveniji. Grupa Adacta je u osiguravajuće društvo 
uvela efikasan sistem poslovnog izveštavanja (BI) koji se bazira na 
rešenju QlikView. Ovo rešenje objedinjuje podatke pet međusobno 
odvojenih informacionih sistema, što rukovodstvu osigurava sve po-
trebne informacije za donošenje odluka, ne samo na strateškom, već 
i na operativno nivou. 

Upravljanje blagajnom AdTreasury
je informacioni sistem za blagajnu i finansije koji je namenjen kako osiguravajućim 
društvima, tako i finansijskim organizacijama i svim preduzećima sa većim obimom 
sredstava, koji u upravljanju obezbeđuje celovitu podršku finansijskoj funkciji. 

Rešenje sa promišljeno sastavljenim pregledima i izveštajima daje sve podatke za 
operativni rad u blagajničkom poslovanju, a rukovodstvu pribavlja informacije o 
mogućim rizicima i prilikama, budući da podržava sve međusobno usko povezane 
elemente vođenja blagajne:

•	 planiranje novčanih tokova,
•	 planiranje likvidnosti,
•	 vođenje sredstava i izvora finansiranja,
•	 analitiku investicija, upravljanje imovinom,
•	 merenje izloženosti,
•	 merenje tržišnog i valutnog rizika



Business
Intelligence (BI)
sa fokusom na
sadržaju
U Grupi Adacta uvođenje sistema poslovnog izveštavanja (BI) 
tretiramo kao suštinski poslovni projekat u kome je tehničko 
izvođenje samo završna faza. Uvođenjem ERP rešenja u pro-
jekte, pored desetogodišnjeg iskustva, uključujemo i znanje iz 
oblasti finansija, računovodstva, kontrolinga, prodaje i lanca 
snabdevanja. Projektima pristupamo koncentrisani na realiza-
ciju postavljenih ciljeva, a za uspešno uvođenje rešenja, ključnu 
važnost ima jasno određivanje i merljivost tih ciljeva. U prošlo-
sti se projektima uvođenja BI pristupalo isključivo sa tehničke 
strane i delovanje je bilo usmereno ka izgradnji baze podataka. 
Grupa Adacta prvenstveno nastoji da uz uvođenje osigura i po-
zitivne suštinske promene koje doprinose stvarnom poboljšanju 
poslovanja. Alati koje najčešće koristimo su QlikView, Microsoft 
Business Intelligence kao i Business Objects.  

Obezbeđujemo celovito izvođenje, od od-
ređenja indikatora i sistema izveštavanja, 
do poboljšanja ulaznih informacija, teh-
ničkog izvođenja i uvođenja promena kod 
klijenta.  

QlikView je moderno in-memory rešenje koje stvara novu kla-
su alata za poslovno izveštavanje. Prvenstveno se odlikuje je-
dnostavnim postavljanjem i korišćenjem i brzim povraćajem 
investicije. Mnogo zadovoljnih korisnika i garancija za vraćanje 
naknade za licencu u slučaju mogućeg nezadovoljstva pred-
stavljaju razloge zbog kojih se sve više preduzeća odlučuje za 
QlikView. Glavna prednost alata je jednostavno korišćenje koje 
omogućuje neograničeno istraživanje podataka i to upotrebom 
asocijacija. Uz QlikView više ne moramo da čekamo na zastare-
le izveštaje. Svi poslovni odgovori su nam na dlanu i korisniku 
omogućuju donošenje boljih odluka i brzo preduzimanje mera.

U B92 su bili pred izazovom kako da efikasno 
analiziraju rezultate poslovanja. Tokom projek-
ta implementacije Business Intelligence rešenja 
QlikView izrađene su kontrolne table namenjene 
menadžmentu kompanije za unapređenje odluči-
vanja kroz praćenje trendova i različitih pokazate-
lja od važnosti za uspešno poslovanje. 

U preduzeću su uveli Business Intelligence reše-
nje kako bi poboljšali kvalitet izveštavanja. Reše-
nje QlikView koristi se za finansijski kontroling i 
menadžerske izveštaje. Implementacija je omo-
gućila uštedu vremena u pripremaju izveštaja kao 
i efikasnije odlučivanje i upravljanje kompanijom.

Cilj uvođenja rešenja BusinessObjects bio je da 
se omogući jedinstvena konsolidovana analiza 
podataka na nivou celokupne organizacije unu-
tar koje deluju proizvodna preduzeća Gavrilović i 
Puris kao i maloprodajni lanac prodavnica Diona. 
Implementacija je omogućila lakše i kvalitetnije 
upravljanje preduzećem na svim nivoima.

Prednosti rešenja 
•	 Jednostavno korišćenje i brzo uvođenje
•	 Istraživanje podataka bez ograničenja
•	 Brzo vraćanje investicije
•	 Niski troškovi održavanja
•	 Fleksibilna postavljanja svih veličina i tipova
•	 Vodeće in-memory analitičko rešenje
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Resolutia
Poslovno savetovanje sa uvođenjem promena i merljivim rezultatima 

U Grupi Adacta verujemo da je vreme tehnološki usmerenih IT projekata prošlo i da je dobro što je tako. U 
prošlosti su ogromne investicije u IT često znale da promaše suštinske ciljeve uvođenja i nisu dale željene 
rezultate. Cilj svakog uvođenja poslovno-informacionog rešenja jeste poboljšanje operativnog poslovanja, a pri 
tome je tehnička podrška samo završna faza poslovnog projekta u kojoj se sprovodi stvarno uvođenje planiranih 
promena. U budućnosti će predzeća tražiti sve više sadržajnu i celovitu podršku od svojih poslovnih partnera. 
Zato smo se u Grupi Adacta odlučili da poslovnom znanju posvetimo još veću pažnju, pa smo osnovali konsalting 
preduzeće Resolutia d.o.o. 

Resolutia je preduzeće za poslovno savetovanje koje vlasnicima i rukovodstvu preduzeća pomaže pri donoše-
nju odluka na temelju pravih informacija. Ključni alat je uspostavljanje sistema kontrolinga koji zaokružuje 
uvođenje informacionog rešenja za poslovnu inteligenciju. Funkciju kontrolinga ne vidimo samo kao nadgra-
dnju računovodstva pomoću dodatnih analiza računovodstvenih podataka. Prvenstveni zadatak kontrolinga je 
snabdevanje svim drugim potrebnim finansijskim i nefinansijskim informacijama, kao i njihovo uređivanje u 
pregledne osnove za poslovne odluke. Težište zanimanja je prebačeno sa praćenja proteklih događaja i stanja, 
na formulisanje budućih ciljeva i zadataka.

U preduzeću Resolutia udružujemo znanje i iskustvo strateškog i operativnog menadžmenta sa sposobnošću 
korišćenja IT tehnologije. Smanjujemo raskorak između poslovodnog i informacionog podsistema, čime ih spa-
jamo u izbalansiranu celinu. Time povećavamo stepen isplativosti investicija u informacione sisteme i upotreb-
nu vrednost rešenja poslovne inteligencije, a na taj način osiguravamo i efikasniju podršku u vođenju preduzeća 
koje savetujemo. Resolutia se od drugih konsalting društava razlikuje po tome što udružuje znanje i iskustvo iz 
oblasti menadžmenta, kontrolinga i informatike, što omogućuje izradu široke ponude usluga poslovodnog i IT 
konsaltinga. A sve to se bazira na bogatstvu znanja i iskustva Grupe Adacta.
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Ministrstvo za finance Republike Hrvaške, Pošta Slovenije, SKB Leasing, Sklad za razgradnjo NEK, Slovenska odškodninska 
družba, VBS Leasing

Microsoft Dynamics NAV i AX
A1 Invest, Adecco, Adria Airways, Adriatic Slovenica, AGB Nielsen, Agip Slovenija, Aktiva Group, Alas Holding, Alltech 
Fermin, Alois Dallmayr, Alpetour, Aluflexpack, Alukoenigstahl, Amo Koper, Aquarius Records, Assa Abloy, Astra Zeneca, 
Auto Management Centar, Auto Zubak, Automont, Avtenta.si, Avtera, Avtotehna, Azzaro, B92, Banka Koper, Bankart, BD 
Savjetovanje, Bejo Zaden, Belinamont, Birotehna, Bomark Pak, Bonfanti, Brazda, Bread&Co, BTS, Butan Plin, Cablex, 
Calzedonia, Centrotekstil, Centrsource, Cestno Podjetje Koper, Cestno Podjetje Ljubljana, CHS, Confida, CPE Group, Dancing 
Bear, DARS, Desing, Digitel Komunikacije, Dinova-Diona, Draeger Safety, Dufry, Einhell, Eko Međimurje, Elektronček, 
Elitavia, Elmo, Elvez, ESCA, Eurocom, Europapier, FBC Majdanpek, Febi Gap, Fortuna International, Galop, Gavrilović, Gea 
College, GfK, Gisdata, Global Press, Globo, Goldbach, Gorup, Graftrade, Gramiz, Granolio, Grupa espresso, H1 Telekom, 
Hachette Distribution Services, Hagleitner, Harmonija usluge, HBSI, Heinz Bühnen, Hennlich, Hoedlmayr, HOTO Grupa, 
IC Elektronika, Identicus, IEDC, Impakta, Indas, Inoto, Integral Lendava, Interexport, Interfin, Intermedianet, Intermol, 
iProjekt, Iska Sistemi, Iskon, Iskra, Iskratel, ISS Uslužne Djelatnosti, Itel, IUS Software, Izoterm, Karlovačka Pivovara, KD 
Group, Kern, Kolbis, Kolosej, Kongo Hotel & Casino, Konto, Korporativne usluge, Koteks Viskofan, KPL, Krka Farma, Kufner 
Grupa, Leitner & Leitner, Limes Plus, Linde Gas, Litostroj E.I., Luk Oil, M&M, M.A.L., M.A.N., Marand, Maraska, Matjaž, 
MDM, Medicopharmacija, Meris, Mestna Optika, Metronik, Mettler Toledo, Mikro kontrol, Mitol, Modriani, MPC Properties, 
MTD, N sport, Nexe Grupa, NIL, Nivo, Novomatic, Oglasnik, Oikos, Onkološki Inštitut, Oziris, Parsek, PB projekt, PIP, Plus 
Raziskovanje, Podgorina Frucht, Polimark, Polycom, Pricewaterhouse Coopers, Prima Produkt, Prins, Pristop, Privredni 
savetnik, Pro Plus, Prvi Faktor, Publikum, Puls, Puris, QSTC, Ralfgartner, Rei, Reprokolinska, Rivval, Royce & Bach, 
Salomon, Sava, Schmitz Cargobull, SG Consumer Finance, Sika, Sklad obrtnikov in podjetnikov, Slovenska Knjiga, Societe 
Generale - Splitska banka, ST Inženjering, Statiprom, Studio Moderna, Stylos, Tehnopolis, Tehnounion, Telefonija, Telekom 
Srbija, Telemach, Termocommerce, Termoelektro, Tevis, Titan, TKZ, TMF, Tokić, Toyota Adria, Trade Air, Triglav Osiguranje, 
Tvornica Tekstila Trgovišće, Unis revizija, Urban Konstruktor, Velinac, Viator&Vektor, Virant, Vitro Group, Vulic&Vulic, Wagen 
international, Wilo, Wilsonic, Winterhalter, Wunder, Zavarovalnica Triglav, Zepter International, ZZI

Microsoft Dynamics CRM
Adria Airways, IEDC, Krka, MDS, Špica, Toyota Adria

QlikView
Adria Airways, AdriaticSlovenica, Aluflexpack, Autocommerce, Banka Koper, B92, BTS, Butan Plin, DARS, Elektronček, Febi 
Gap, Fortuna International, Global Press, Holcim, Indas, Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo, KD, Lip Bled, Mikro Kontrol, 
MPC Properties, Najdi, N Sport, Polycom, Prvi Faktor, Sintal, Tehnounion, Telemach, Termoelektrarna Toplarna Ljubljana, 
Toyota, Wurth, Zavarovalnica Triglav.



Jernej Mazi Ivana Bunčić Luka Glumac Barbara ŠkrljDragan Zdovc

Kolege s područja Dynamics i 
područja razvoja rešenja za
osiguranje.



Preduzeća i predstavništva u Grupi
Slovenija
 
Adacta    Adacta     Resolutia, d.o.o.
programska oprema, d.o.o.  programska oprema, d.o.o.  Preduzeće za poslovno savetovanje
Leskoškova 9d      Leskoškova 9d
1000 Ljubljana    2000 Maribor   1000 Ljubljana
T: +386 1 548 38 00   T: +386 1 548 39 72   T: +386 1 548 39 09
F: +386 1 548 39 00   F: +386 1 548 39 00   F: +386 1 548 39 00
info@adacta.si    info@adacta.si    info@resolutia.si  
www.adacta.si   www.adacta.si   www.resolutia.si

Hrvatska   

 
Adacta    Adacta ITS d.o.o.
programska oprema, d.o.o.  tehnološko preduzeće u osnivanju    
Križna 18     Križna 18  
10000 Zagreb    10000 Zagreb   
T: +385 1 611 63 30   T: +385 1 611 63 30   
F: +385 1 611 60 11   F: +385 1 611 60 11   
info@adacta.hr   info@adacta.hr   
www.adacta.hr   www.adacta.hr    
    

Srbija  
 
Adacta
privredno društvo za pružanje 
informatičkih usluga, d.o.o.
Kneza Mihaila 2-4/VII
11000 Beograd
T: +381 11 303 31 07
F: +381 11 303 31 07
info@adacta.rs  
www.adacta.rs

 
 
Italija

Adacta s.r.l.
Via Trento, 16
34132 Trst
T: +39 040 9828100
F: +39 040 0641954
info@adactaitalia.it
www.adactaitalia.it

preduzeća ćerke Grupe Adacta

izvedeni projekti Grupe Adacta
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